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Вельмишановні колеги! 

 

Висловлюємо свою повагу та запрошуємо до спів-

праці у виданні журналу Всеукраїнської громадської 

організації «Українська асоціація травматології та осте-

осинтезу», яка створена 04.02.2011р., (згідно свідоцтва 

про реєстрацію об`єднань громадян № 3515). 

Травматологія є надзвичайно важливою для суспі-

льства галуззю медицини. Щороку в Україні реєстру-

ється від 1,5 до 2 млн. травм, питома вага смертності від 

нещасних випадків та травм серед загальної смертності 

населення складає 8,14 % (132,8 випадки на 100 тис. 

населення) і має тенденцію до збільшення протягом 

останніх 10 років. Втрати трудового потенціалу Украї-

ни в розрахунку на потенційно не прожиті роки від 

травм є на першому місці серед усіх причин у віці 16-59 

років. За останні роки на 36% підвищилися показники тимчасової непрацездатності 

внаслідок травм. За рік в Україні в ДТП отримують поранення близько 56 тис. лю-

дей. Щорічні втрати держави від ДТП складають 3,5 % ВВП. Первинна інвалід-

ність від переломів кісток в Україні у загальній структурі інвалідності працездат-

ного населення посідає друге місце і становить 13 %, у той час як у розвинених 

країнах - 5-6 %. Це в першу чергу, зумовлено застосуванням застарілих технологій 

для лікування травматологічних хворих.  

Основна мета діяльності асоціації – захист законних, економічних, професій-

них, творчих та інших спільних інтересів своїх членів за допомогою сприяння роз-

витку вітчизняної медичної науки з питань оперативного лікування переломів кіс-

ток, моніторингу травматизму та його соціальних наслідків. 

Основними завданнями Асоціації є: 

– визначення пріоритетних напрямків, об'єднання зусиль членів Асоціації в 

рішенні невідкладних практичних завдань охорони здоров'я з питань оперативного 

лікування переломів кісток, моніторингу травматизму та його соціальних наслід-

ків; 

– сприяння вдосконаленню системи медичної освіти, підвищенню кваліфіка-

ції членів Асоціації, розширенню та поглибленню їх спеціальних знань, пропаган-

да кращих традицій вітчизняної та зарубіжної медицини, принципів милосердя, 

гуманізму, демократії, висвітлення досягнень медичної науки в галузі травматоло-

гії та остеосинтезу і сприяння новим можливостям для подальшого розвитку, вдос-

коналення та широкого практичного застосування сучасних технологій лікування; 

– сприяння підвищенню якості спеціалізованої медичної допомоги населен-

ню і наукової роботи з питань оперативного лікування переломів кісток, монітори-

нгу травматизму та його соціальних наслідків; 

– участь у розробці пропозицій щодо вдосконалення підготовки кадрів, фор-

мування табелів оснащення, організаційної структури травматологічної допомоги.  

За період свого існування Асоціацією проведено 5 щорічних конференцій з 

проблем травматології з міжнародною участю в Україні. Матеріали цих  
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конференцій та статей знайшли відображення в українських та зарубіжних видан-

нях. Асоціація співпрацює з державними органами та установами з питань надання 

ортопедо - травматологічної допомоги населенню країни. Особливо велику роль у 

становленні та розвитку Асоціації, відіграла провідна установа держави в галузі 

травматології та ортопедії - ДУ «Інститут травматології та ортопедії НАМ Украї-

ни», очолювана видатним вченим та організатором, почесним президентом ВГО 

«Українська асоціація травматології та остеосинтезу», академіком НАМН України, 

професором Г.В. Гайко. 

ВГО «Українська асоціація травматології та остеосинтезу» є колективним 

членом Європейського товариства травматології та невідкладної хірургії (ESTES). 

Згідно статуту ESTES всі члени Асоціації одночасно є асоційованими членами 

ESTES. Активно ведеться робота з налагодження співпраці з міжнародним товари-

ствам Кюнчера (Kuentcher society).  

ВГО «Українська асоціація травматології та остеосинтезу» була однією з 40 

світових організацій, які організовували та проводили Другий Світовий конгрес з 

травматології, який відбувся в м. Франкфурт (Німеччина) 24-27 травня 2014 року. 

Дане видання буде мати науково-практичне спрямування. Поряд із наукови-

ми працями в ньому планується розміщувати матеріали від практичних лікарів. Ми 

сподіваємося, що журнал, перший номер, якого присвячений Другому з’їзду ВГО 

«Українська асоціація травматології та остеосинтезу», стане підґрунтям для диску-

сій та обміну досвідом з питань травматології в Україні.  

Запрошуємо до співпраці всіх зацікавлених осіб, державні та громадські ор-

ганізації разом вирішувати проблему травматології в державі. У наших планах – 

здійснювати спільні випуски журналу з іншими ВГО, які працюють у галузі трав-

матології та ортопедії в Україні і за кордоном. 

Сьогодні вкрай необхідні спільні зусилля профільних інститутів, кафедр, ре-

спубліканських та обласних спеціалістів, громадських організацій для якісного по-

кращення функціонування травматолого-ортопедичної служби. Тільки разом ми 

можемо покращити здоров`я людей. 

 

З щирою повагою, 

 

 

Президент ВГО 

Заслужений лікар України,   

професор 

 

 

                       Калашніков А.В. 
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